CuctemMHble KOMMNekKTyrouune

CuncrtemHsble

|  KOMMMEKTYOLWME ¢ 6.2n0628

6.1




CucrtemMHble KOMMNekKkTywuune

ACCOPTUMEHT
KOMMEKTYHOLLIMX

19” NprOOPHbIE NOMKN e
MpooyKums 6.3
Py4kn (4
[Mpoknagka kabens 6.7
[Monku 6.8

19” BblABWM>KHbIE ALK
BbiOBV>KHbBIE ALLIMKMN 6.9
[Monku 6.9
BbIABVXXHOM ALK MO
KraBmarypy 6.12
HanpasnstoLLme 6.14
DanbLU-naHenm 6.16
KapmaH ona ookymeHtoB 6.19
Teneckonuyeckas
HarnpasgtoLLas 6.20

Kpenex

O630p

erl'leX(Hble KOMIMJIEKThI
erl'le>KHble KOMIMJIEKThbI
ANst PPOHTaNbHbIX

|
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
!
I
I

naHenemn 6.27
[Mpy>XMHHbIE, CTpaxyloLme
ravku 6.28
BuHTbI 6.29
B BbicOKyI0 3KOHOMUYHOCTL
AccopTumeHT 19” NonoK ansa nsTu obecnemBaioT:
TWMNOB LWKadooB 1 kopnycos Miracel, ~ BOSMOXHOCTb yHNBEPCATbHOTO
MCMONb30BaHNS

Smaract, DoubleProRack, ConAct.
— BbICTpad MHCTaNNAUMA

NOCPENCTBOM PErYMPOBOYHbIX
BbICTYMOB

— NepCneKkTUBHasa KOHCTPYKLUMS:
pacLIMpUTENbHbIE MaHeNu
MO3BONSAOT MpU
He3HaYMTENbHbIX pacxogax
MOAEPHN3NPOBATb
obopynoBaHune B 3aBUCUMOCTH
OT HOBbIX TPe6OBaHNI

— NPV NOIHOM U 4aCTUYHOM
BbIABVIKEHMM, @ TAKXE XKECTKOW
NHCTaNNAUMM NaHenn UMetoT
O[VHaKOBblE Pa3Mepsbl



CucrtemMHble KOMMNeKkTyrouune

19” nonku
C XKECTKOM chmKcaume

- C nepdopauvren ans onTMMansHoro

h m
NPOXOXAEHWA BO3Ayxa I T i
M Marepuan / NosepxHocTs (11 ']
nuctosas ctans 1,0 MM, I d b
OLMHKOBaHHas, |1 |
TEKCTYPHOE MOKPbITUE 1 I
W Lger | " f
Ykasas npv 3akase undpy .1: | 4 o
RAL 7035 csetno-cepeiit | o |
MEC00451 Ykasas npu saxase Unpy .8: 1 I
RAL 7021 TémHO-cepblIli 4 L
B Harpysounas cnoco6HocTs |4 %ﬂ"ﬁ‘:‘% .,.%f,%f - ﬁr k
500 H cTatnieckas Ha naHernb | .%- 'M&ﬁ% = |
h . " oo Ld
M Komnnexr nocrasku 1 I Y Yy M
2 HecylMe HanpaensaoLLMe BKoYas Ll L1 1
MOHTaXKHble YrOsKu | |
1 nonka B |
1 pacwvpuTensHas naHens (HavmHas ¢ - -
AnuHbl = 600)
Kpenex
[ | Bva noctaeku -l LII gJ.
B KOMMNEKTE ] . =
' T
MEC20018
0151 LUKadoB Ne ons 3akasa
19” 600 365 430 x 300 Miracel/Smaract LAN 01.102.001.1 ¥l 1wt
19” 600 440 430 x 300 Miracel/Smaract 19” 01.102.002.1 d=d 1 wr.
19” 800 565 430 x 500 Miracel/Smaract LAN 01.102.003.1 &= 1 wr.
19” 800 565 430 x 500 Miracel/Smaract LAN 01.102.003.8 1w
19” 800 640 430 x 600 Miracel/Smaract 19” 01.102.004.1 g! 1wr.
19” 800 640 430 x 600 Miracel/Smaract 19” 01.102.004.8 1 wr.
19” 900 665 430 x 600 Miracel/Smaract LAN 01.102.004.1 ﬁ 1w
19” 900 665 430 x 600 Miracel/Smaract LAN 01.102.004.8 1wr.
19” 900 740 430 X 600 Miracel/Smaract 19” cepsep 01.102.005.1 1w
19” 900 740 430 X 600 Miracel/Smaract 19” cepeep 01.102.005.8 1 wr.
19" 1000 740 430 x 600 Miracel 19" cepsep 01.102.005.1 1w
19" 1000 740 430 x 600 Miracel 19" cepsep 01.102.005.8 1w,
600 600 530 515 x 500 Miracel LW 535 01.102.200.1 1w
700 600 530 615 x500 Miracel LW 635 01.102.201.1 1wr.
800 600 530 715 x 500 Miracel LW 735 01.102.202.1 1 wr.
600 800 730 515x 700 Miracel LW 535 01.102.208.1 1wr.
700 800 730 615 x 700 Miracel LW 635 01.102.209.1 1 wr.
800 800 730 715 x 700 Miracel LW 735 01.102.210.1 1wr.
600 900 830 515 x 800 Miracel LW 535 01.102.212.1 1 wr.
800 900 830 715 x 800 Miracel LW 735 01.102.214.1 1w,
600 600 535 515 x500 Smaract LW 535 01.102.252.1 1wr.
600 800 735 515 x 700 Smaract LW 535 01.102.254.1 1 wr.
600 900 835 515 x 800 Smaract LW 535 01.102.255.1 1wr.
19” 600 435 430 x 300 DoubleProRack ¢ aepbio 01.102.002.1 1w
19” 800 635 430 x 600 DoubleProRack ¢ asepbto 01.102.004.1 1 wr.
19” 800 635 430 x 600 DoubleProRack ¢ asepbto 01.102.004.8 1 wr.
19” 500 460 430 x 300 DoubleProRack 6e3 agepy  01.102.002.1 1wr.
19” 600 560 430 x 500 DoubleProRack 6e3 asepu 01.102.003.1 1 wr.
19” 600 560 430 x 500 DoubleProRack 6e3 asepu 01.102.003.8 1 wr.
19” 700 660 430 x 600 DoubleProRack 6e3 agepv  01.102.004.1 ﬂ 1w,
Pasmepbl B Mm: LU = wmpuHa HE = HopM. ef. BbICOTbI
B = bicota 1 HE = 44,45 um 19” 700 660 430 x 600 DoubleProRack 6e3 nsepu 01.102.004.8 1 wr.
[ = ry6uHa YE = KON-BO LUT. B yNaKkoBKe

B = BbICOTA YCTAHOBKW KI = BEC
r = nonesHas ry6uHa
I = pvHa H: OKenpecc-apTvikyn
LW = wwpwHa B cBETY
MepecyeT: 1 MM =0.03937 poma 1k =2.2046 dyHTa

19” 500 285 430 x 200 ConAct 0
19” 600 385 430 x 300 ConAct 0

=

.102.000.1 1wr.
.102.001.1 g! 1 wr.

=




CucrtemMHble KOMMNekKkTywuune

19” nonku
C HYaCTN4YHbIM BblIOBVXEHNEM

- ¢ nepdhopaumeit Ans onTMMansHoOro
NPOXOXKAEHNs BO3AyXa
- hyKcauvs B BbIABMHYTOM COCTOSIHM

[ | KomnnekT noctaBku
1 napa TeneckonM4ecknx HanpasAaoLLmMX

(dPPUKLMOHHBI 3aTBOP); NpocTas 1 nonka
PUKLIAOK P P . 1 paclumpnTtenbHasa naHenb (Ha4nHasa ¢
nepecTporka C MOMOLLIbIO CTOMOPHOM _
NPY>XXuHbI (CM. CTp. 6.20) AnHel = 600)
Py - TP- 6. Kpenex

- BbICTPOAEVICTBYIOLLMIA pasbeanHUTENbHbIN
MEXaHW3M 711 CHATUS 11 OTCOEANHEHNS MOMKM

[ | Buna noctasku
6e3 1Cnob30BaHNA MHCTPYMEHTOB

B KOMMNeKTe

MEC00452

[ | Matepwuan / NoBepxHOCTb
nuctosast ctans 1,0 MM,
n n OLUMHKOBaHHas, TEKCTYPHOE MOKPbITUE

i [ | LlBeT
YkasaB npu 3akase undpy .1:
L RAL 7035 cBeTno-cepblii
i e | YkaszaB npwv 3akase umgpy .8:
k 4 RAL 7021 1émMHO-CepbI

B Harpysounas crocobHocTs

| f#ﬁkg!ﬁw I 2 500 H cTatnyeckas Ha naHens

HEMU r s wkacos mna Ne ponsi 3akasa
) ﬁ i 19” 600 365 430 x 300 Miracel/Smaract LAN 01.102.010.1 #&d 1 wr.
1'|'L ' : f[j 19 600 440 430x300  Miracel/Smaract 19" 01.102.010.1 &l 1 .
s i ; 19" 800 565 430 x 500 Miracel/Smaract LAN 01.102.011.1 'l 1 wr.
MEC20019 19” 800 565 430 x 500 Miracel/Smaract LAN 01.102.011.8 1 wr.
19” 800 640 430 x 500 Miracel/Smaract 19” 01.102.011.1 g! 1wr.
19” 800 640 430 x 500 Miracel/Smaract 19" 01.102.011.8 1 wr.
19” 900 665 430 x 500 Miracel/Smaract LAN 01.102.011.1 g! 1wr.
19” 900 665 430 x 500 Miracel/Smaract LAN 01.102.011.8 1w,
19” 900 740 430 x 600 Miracel/Smaract 19” cepsep 01.102.012.1 g! 1w
19” 900 740 430 x 600 Miracel/Smaract 19” cepsep 01.102.012.8 1w
19” 1000 740 430 x 600 Miracel 19” cepsep 01.102.012.1 g! 1wr.
19” 1000 740 430 x 600 Miracel 19” cepsep 01.102.012.8 1wr.
600 600 530 515x 500 Miracel LW 535 01.102.170.1 1wr.
700 600 530 615 x 500 Miracel LW 635 01.102.171.1 1wr.
800 600 530 715 x 500 Miracel LW 735 01.102.172.1 1 wr.
600 800/900 730 515 x 600 Miracel LW 535 01.102.178.1 1w
700 800/900 730 615 x 600 Miracel LW 635 01.102.179.1 1 wr.
800 800/900 730 715 x 600 Miracel LW 735 01.102.180.1 1 wr.
19” 600 435 430 x 300 DoubleProRack ¢ asepbto 01.102.010.1 1w
19” 800 635 430 x 500 DoubleProRack ¢ asepbto 01.102.011.1 1 Wwr.
19” 800 635 430 x 500 DoubleProRack ¢ asepbto 01.102.011.8 1wr.
19” 500 460 430 x 300 DoupleProRack 6e3 ggep  01.102.010.1 1wr.
19” 600 560 430 x 500 DoupleProRack 6e3 ggep  01.102.011.1 1w,
19” 600 560 430 x 500 DoupleProRack 6e3 apgepy 01.102.011.8 1w
Pasuepsi o L = o HE = 100w, o ecor 19" 700 660 430 x 500 DoupleProRack Ges asepn  01.102.011.1 gl 1w,
L eraviomn ur o O T yAKORKe 19" 700 660 430 x 500 DoupleProRack 6es psepyt  01.102.011.8 1 .

Lz Eﬁﬂs;%ﬂ e ﬁ: Okcnpecc-apTvkyn

Fepecser: 1 00s00n e e~ 22046 dysra 19” 600 385 430 x 300 ConAct 01.102.010.1 g! 1w,




CucrtemMHble KOMMNeKkTyrouune

19” nonka
BblABUraeTCd NOSTHOCTbIO

- ¢ nepdopauven ans onTMManbHOro

NPOXOXAEHVA BO3AyxXa [ | Harpyso4Has cnoco6HOCTb
- (hnKcaums B BbIABMHYTOM COCTOAHNM 500 H ctatn4ecku Ha naHenb
(cbpUKLMOHHBIV 3aTBOP); NpOCTas
nepecTporika C NOMOLLIbIO CTOMOPHOM B Komnnext nocrasku
NpY>uHbI (CM. cTp. 6.20) 1 napa TenecKonu4ecKnx HanpasnstoLLmMX
- ObICTPOAENCTBYIOLLNIA Pa3beANHUTENBHbIV 1 nonka
MEXaHW3M ANA CHATUA U OTCOEAVHEHNS 1 paclumputensHasa naHenb (Ha4nHasa ¢
nonku 6e3 NCnonb30BaHUA MHCTPYMEHTOB AnvHbl = 600)
MEC00462 Kpenex
. [ | MaTtepuan / [loBepxHOCTb
| !__ . nnctosas ctans 1,0 MM, OLMHKOBaHA, [ | Bupn noctaBku
TEKCTYPHOE MOKPbITNE B KOMMeKTe
1L - " = )
Il SasStddnig |
%Q‘:}%&;«f_’%ﬁ B ger )
| | RAL 7035 csetno-cepebiit
B B B e B Ans LWKachos TMna Ne ans 3akasa
- , -
;§a‘;~ 5 Q‘-ﬁ-ﬁ'ﬁ-% ‘55 1 19 600 365 430 x 300 M!raceI/Smaract LAN 01.102.160.1 &=l 1 wrt.
19” 600 440 430 x 300 Miracel/Smaract 19” 01.102.160.1 &=l 1 wr.
¥ 1 19" 800 565 430 x 500 Miracel/Smaract LAN 01.102.161.1 d=l 1 wr.
_ﬁ%ﬁ:‘\émﬁtq@@%h | 19” 800 640 430 x 500 Miracel/Smaract 19” 01.102.161.1 d=d 1 wr.
| TeeTYYeYY 19" 900 665 430 x 500 Miracel/Smaract LAN 01.102.161.1 el 1 wr.
1 P L 19” 900 740 430 x 600 Miracel/Smaract 19" cepeep 01.102.162.1 #=f 1 .
W 19” 1000 740 430 x 600 Miracel 19” cepsep 01.102.162.1 &=l 1 wr.
x
x
g o
ﬁ.l) EL ‘E T
=

19” naHenb Ond NOBbILLEHHbBIX HArpPy30K
C >KeCTKOWM domnkcaLmen

- yCTaHOBOYHasi MOBEPXHOCTb C NepdoopaLmen
- CMOMb3YETCs B KAYECTBE OCHOBAHWSA Mof
cepBep 1N akkyMynaTopHyto 6atapeto

[ | Harpyso4Hasa cnocobHoCTb
1000 H cTtaTtu4eckas ans yCTaHOBKM Ha
pamy

1500 H ctatnyeckasa ans 19” ycTaHOBKM
[ | MaTtepuan / [oBepxHOCTb A 4

nucTosast ctane 1,5 MM, OUMHKOBaHa
ANEKTPONNTUHECKN, TEKCTYPHOE NOKPbITUE

KomnnekT noctasku

1 rop1aoHTanbHasa naHenb Ans »ecTKon
drkcaumn, PUKCPyeTCa BUHTaMM

2 MOHTaXXHbIX ONOpPbI

[ | Liset
YkasaB npv 3akase undpy .1:

MEC00120 RAL 7035 ceeTno-cepbii Kpenex
seaoas o saxcse iy & B g rocras
B KOMMMMNEKTE
L= |
1 L ans wkadhos Tvna Ne pns 3akasa
T T i 19” 800 565 467 x 460 Miracel/Smaract LAN 01.131.473.1 k=l 1 wr.
19” 800 565 467 x 460 Miracel/Smaract LAN 01.131.473.8 1 wr.
i B 197 800 640 467 x 460 Miracel/Smaract 19” 01.131.475.1 'l 1 wr.
_________ feaea | 19” 900 665 467 x 560 Miracel/Smaract LAN 01.131.476.1 1 wr.
2 I_ _ 19” 900 740 467 x 560 Miracel/Smaract 19” cepsep 01.131.474.1 1w
— 19” 900 740 467 x 560 Miracel/Smaract 19" cepeep 01.131.474.8 1w
19” 1000 740 467 x 560 Miracel 19” cepsep 01.131.474.1 ﬁ 1w
e e e e e 19” 1000 740 467 x 560 Miracel 19” cepsep 01.131.474.8 1 wr.
s = x 600 800 730 534 x 536 Miracel LW 535 01.131.477.1 1 wr.
- B - 800 800 730 734 x536 Miracel LW 735 01.131.4791 1 wr.
600 900 830 534 x 536 Miracel LW 535 01.131.481.1 1 wr.

MEC20117 800 900 830 734 x536 Miracel LW 735 0

=

.131.483.1 1wr.




CucrtemMHble KOMMNekKkTywuune

19” naHenb AN NOBbILLEHHbIX HArpy30K
BblABUIraAeTCHA NOJIHOCTbLIO

- ¢ nepdhopaLmert 418 oNTYManbHOro Vkasas npu 3akase UAdpy .8:

NPOXoXAeHna Bo3ayxa RAL 7021 TémHoO-cepbiit
- nKcaums naHenu, Koraa nNaHens BblABUHYTA U
ybpaHa [ | HarpysoyHasi cnocobHoCTb
- IErKO yCTaHaBMBaETCA 3a cHeT 1200 H cTaTudeckas
3anaTeHToBaHHOM ObICTPOAENCTBYIOLLIEN
VHCTaNNAUMOHHOM CUCTEMBI I KomnnekT nocTasku
- UCMNOMb3YyeTCs B KA4eCTBE OCHOBaHMS Nof 1 napa TenecKonMYecKimx
CEepBEP WM aKKYMYISTOPHYO 6atapeto HanpaBnSoLLVX
1 nonka
MEC20022 [ | Matepwuan / [loBepxHOCTb Kpenex
nmucToBas ctanb 1,5 MM, TEKCTYpHOE
NoKpbITUE M Bup nocraskn
' B KOMMMeKTe
| [ | LiBeT

Ykasas npw 3akase undpy .1:
RAL 7035 cBeTrno-cepbliii

i LU B r HEMU r W x s wkacos mna Ne gnssakasa VE
19” 800 565 412 x 560 Miracel/Smaract LAN 01.102.031.1 ﬂ 1wr.
19” 800 565 412 x 560 Miracel/Smaract LAN 01.102.031.8 1 wr.
| 19” 800 640 412 x 560 Miracel/Smaract 19” 01.102.031.1 ﬂ 1w
| 1 19” 800 640 412 x 560 Miracel/Smaract 19” 01.102.031.8 1wr.
T— f T 19” 900 665 412 x 660 Miracel/Smaract LAN 01.102.032.1 1wr.
= # L 19” 900 665 412 x 660 Miracel/Smaract LAN 01.102.032.8 1w,
L - 1 19” 900 740 412 x 660 Miracel/Smaract 19” cepsep  01.102.032.1 ﬂ 1 Wwr.
I 1 19” 900 740 412 x 660 Miracel/Smaract 19" cepsep  01.102.032.8 1wr.
19” 1000 740 412 x 660 Miracel 19” cepsep 01.102.032.1 ﬂ 1 wr.
MEC20113 19” 1000 740 412 x 660 Miracel 19” cepsep 01.102.032.8 1w,
600 800 730 478 x 560 Miracel LW 535 01.102.034.1 1w,
800 800 730 678 x 560 Miracel LW 735 01.102.037.1 1 wr.
600 900 830 478 x 660 Miracel LW 535 01.102.035.1 1 wr.
800 900 830 678 x 660 Miracel LW 735 01.102.038.1 1 wr.
600 800 735 478 x 560 Smaract LW 535 01.102.034.1 1w,

600 900 835 478 x 660 Smaract LW 535 0

=

.102.035.1 1wr.




CucrtemMmHble KOMMNeKkTyrouune

MEC20138

MEC20154

- 390 -

k
o Bt b Ll e e v _ el .
" - (P =

JEE -

-
-

MEC88005

Pyuyka

- NOAXOANT ANA NOMOK W NaHenewn Ansa TsXKenbIx
Harpysok § ——
- C BHyTpeHHel pe3bboin M5 m| ] @_

[ | Matepuan N
KOHCONV 13 NUTOrO Nof, AaBneHneM il [il
anoM1H1s H [ |
nPoUL PYHKM M3 MPECCOBAHHOMO B {
anioMYHUEBOro NPOUNS
3almTHoe nokpbiTie n3 ABS UL 94 HB

[ | [TOBEPXHOCTb:
pyyKa okpalleHa HanbineHviem, Lset RAL
5008 cepo-ronyboit / 3almMTHOE MOKPbITUE
ceetno-cepbln RAL 7035

. KomnnekT nocraskum MEC20111

2 py4Km

Ne gns sakasza VE
00.050.503.1 1 komn.

ons wkacpos Tvna

KpoHLWITENH ona Kabens

- MOBOPOTHasA KOHCTPYKUMSA obecneynBaeT
CcBOOOAHBIV OCTYN c3aau (TOMNbKO COCTOosALLan
13 3-x YacTtein)

- MOHTUPYeTCH B LUKad / K Nonke; 6bICTPO
NPUCOEAMHSAETCS 1 OTCOEAMHSAETCS OT NOMKM
N WKadha 3a CHET NPY>XXMHHOMO MexaHuamMa

- obecneynBaeT 3afaHHyto Npoknaaky kabens
6e3 nepervba

- 3aHMMaeT KpalHe Mano MecTa 3a BblABVKHOM
nonkow 40 mm

[ | Martepwuan / [NoBepxHoCTb
nnctoas ctanb 1,5 MM, OUMHKOBaHa

B Komnnekt nocrasku
1 KPOHLUTEMH NSt NpoKnaaky kabens
Kpenex

[ | Buna noctaskun
B KOMMMeKTe

r HE/U 1 Wwxn ™n
13 2 yacten

Ne ons 3akasa VE
05.040.096.0 .H 1w




CucrtemMHble KOMMNekKkTywuune

19” nonku BbicoTon 2 HE/U
C XeCTKOW huKcaumen

- ANs yCTAHOBKM B LUKad C XXeCTKoW dmkcaumen
K 19" npodounto ¢ PPOHTANBHOM CTOPOHBI

- Nerko 1 6bICTPO MOHTUPYIOTCS K 19” npodounam

- TaKXXe MOTyT MCMONb30BaTbCA ANA MOBOPOTHbBIX
pam B 19” lwkadpax n 19” kopnycax

[ | Harpyso4Hasi cnocobHOCTb
200 H cratnyeckas

I Komnnext nocraskm
1 naHenb »kecTKoM hrKcaumm
Kpenex

[ | [MosepxHocTs / LiBeT
HanblneHve, TEKCTYPHOE MOKPbITUE,
uset RAL 7035 cBetno-cepsbiin

[ | Bupa noctaskn
B KOMM/eKTe

MIR00373
[ | Martepuan
- iy = nnctosas ctanb 1,5 mm
| y
i E
1__El | : s Wkadoos TMna Ne gns 3akasa
19” 88,1 600/800/900/1000 442 x 280 Miracel/Smaract 01.113.736.1 = 1 w7,
| ! i ! i 19” 88,1 600/800/900/1000 442 x 380 Miracel/Smaract 01.113.737 1 1 w7,
19” 88,1 500/600/800 442 x 280 DoubleProRack 01.113.736.1 1 wr.
19" 88,1 500/600/800 442 x 380 DoubleProRack 01.113.737 1 1 wr.
19" 88,1 400/500/600 442 x 280 ConAct 01.113.736.1 1 wr.
W 19" 88,1 500/600 442 x 380 ConAct 01.113.737.1 1w
— ey |
- - -
- = -
MIR00375

19” nonku BbicoTon 2 HE/U

C BO3MOXXHOCTbIO perynMpoBaHus

- ANa MOHTaxa B Lkadax ¢ perynvpyembim 19" [ |
YPOBHEM C PPOHTaNIbHOM CTOPOHBI

- Nerko 1 6bICTPO MOHTUpPYtOTCH K 19"
npogmnam

- TaKkXXe A7 NOBOPOTHbIX paM B 19" Lukadhax 1
19" kopnycax

- C perynnpoBaHunem no rnybuHe Lwarom 25 mm

LiBet
RAL 7035 cBeTno-cepbliit

[ | Harpyso4Hasa cnocobHocTb
200 H ctatnyeckas

[ | Buna noctaskn
B KOMM/EKTE

[ | Matepwan / NoBepxHoCTb

MIR00102
nnctoas ctans 1,5 Mm, TEeKCTypHOe
MOKpbITNE
N __ LU B r WxnO sl Wkadoos TMna Ne pns 3akasza VE
i: 1 19" 88,1 600/800/900/1000 442 x 280 Miracel/Smaract 01.113.409.1 1 wr.
) - 19” 88,1 600/800/900/1000 442 x 380 Miracel/Smaract 01.113.410.1 1wr.
. 19" 88,1 600/800/900/1000 442 x 480 Miracel/Smaract 01.113.411.1 1 wr.
19" 88,1 500/600/800 442 x 280 DoubleProRack 01.113.409.1 1 wr.
" | |- 19” 88,1 500/600/800 442 x 380 DoubleProRack 01.113.410.1 1wr.
' 19”7 88,1 600/800 442 x 480 DoubleProRack 01.113.411.1 1wt
|
' W 19" 88,1 400/500/600 442 x 280 ConAct 01.113.409.1 1 wr.
] i 19” 88,1 500/600 442 x 380 ConAct 01.113.410.1 1wr.
- L o 19”7 88,1 600 442 x 480 ConAct 01.113.411.1 1wr.
- _— -
MIR00103
Pa3amepsl B MM: LW =wmpuHa HE = Hopm. efi. BbICOTbI
B = BbicoTa 1HE = 44,45 um
I = rmybuHa YVE = KON-BO LUT. B yNaKkoBke

B = BbICOTA YCTAHOBKWN KI = BEC
r = nonesHas ry6uHa
[ = pvna ﬁ: OKenpecc-apTvikyn

Mepecyer: 1mm = 0.03937 atoiima 1 kr=2.2046 dpyHTa



SCH00058
I A5 8 A
— II:_,_. f
-4
1
LN . -
i
|
T 7= |
o
L]
s AL -
A3
SCH00054

MECO00118

MEC20118

CucrtemMHble KOMMNeKkTyrouune

19” BbIABMXXHOMN SALLINK
ycTaHaBnuBaeTcs ¢ PPOHTasIbHON CTOPOHbI

- KpenuTcs K dopoHTanbHeiM 19” npodonnsam
- ANS XpaHeHWsi TEXHUYECKOM [JOKYMEHTaLmM
- NPOCTOM ¥ BbICTPbIA MOHTaX

[ | HarpysoyHasi cnocobHoCTb
150 H ctatnyeckas

. KomnnekT noctaBkm

o Marepuan / MosepxHocTs 1 19” BbIABMXXHOW ALK C 3aMKOM,

BbIABVXKHOW ALK, nucToBad cTanb 1,0 MM,

TEKCTYPHOE MOKPbITNE BKI1. KNtOHM
o I/IHKyOpBaHHbIe 'IPEJ'IBCKOI'II/I‘-IBCKI/IB 1 napa Teneckonm4eckux
Hgl'l asnsawoLne HanpasnAtoLLnX
. n Kpenex
e M Bup nocrasku

YkasaB npwu 3akase undpy .1:
RAL 7035 cseTno-cepsiit
YkasaB npw 3akase undpy .8:
RAL 7021 TémHo-cepbiit

MocTaBnseTcs NpeaBapuTensHoO
cobpaHHbIM.

HE/U ans wkados mna Ne pgns 3akasa
19" 43,6 600-1000 1 Miracel/Smaract/DoubleProRack/ConAct 01.113.926.1 il 1 wr.
19” 88,1 600-1000 2 Miracel/Smaract/DoubleProRack/ConAct 01.113.927.1 k=l 1 wr.
19" 88,1 600-1000 2 Miracel/Smaract/DoubleProRack/ConAct 01.113.927.8 1wr.
19” 132,5 600-1000 3 Miracel/Smaract/DoubleProRack/ConAct 01.113.928.1 ﬁ1 LT,

19” nonka BbicoTon 1 HE/U

BblABW>XXHasA

- C py4Kom
- TaKXKE MOXKET UCMONb30BATLCA B KAYECTBE o ggg%’iO;HaﬂeCC”%COWOCTb
CTONELLHMLbI Tarnieckan
M Marepuan / NosepxHocTs u T%"g‘;’;‘;m nocTasky
nonka 13 nuctoson ctanu 1,0 Mm
TeneckonMyeckie HanpasAsioLLye U3 lpﬂei%iTeﬂeCKOﬂMHeCKMX HanpasnNAoLLNX

XONofgHoKaTtaHom ctanm

[ | Bva noctaBku
npeaBapuTensHO cobpaHa

[ | MosepxHocTs / LiBeT
HanblneHve, TeKCTYPHOE NOKPbITUE
RAL 7035 cseTno-cepeiit

ons wkadbos Mna Ne pns 3akasa
19" 43,6 600 1 365 4083 x 400 Miracel/Smaract LAN 02.045.149.1 &= 1 wr.
19" 43,6 600 1 440 4083 x 400 Miracel/Smaract 19” 02.045.149.1 k=l 1 wr.
19” 43,6 800 1 565 403 x 600 Miracel/Smaract LAN 02.045.147.1 &=l 1 wr.
19”7 43,6 800 1 640 403 x 600 Miracel/Smaract 19” 02.045.147.1 k=l 1 wr.
19" 43,6 900 1 665 403 x 600 Miracel/Smaract LAN 02.045.147.1 k=1 1 wr.
19”7 43,6 900 1 740 403 x 600 Miracel/Smaract 19” cepeep  02.045.147.1 =t 1 wr.
19”7 43,6 1000 1 740 403 x 600 Miracel 19” cepsep 02.045.147.1 il 1 wr.

19" 436 600 1 435 403 x 400 DoubleProRack ¢ asepbto 02.045.149.1 g 1 wr.
1 wr.

19” 43,6 800 1 635 403 x 600 DoubleProRack ¢ asepbto 02.045.147.1




CucrtemMHble KOMMNekKkTywuune

19” BbIABMXXHOWN SLLIMK C 3aMKOM
MOHTUpYeTcA K 19” npodusnio ¢ pOHTaNIbHOW 1 3aHEN CTOPOHbI

- NSt MOHTaXKa B LLIKadax C KeCTKOM B KowmnnexT nocrasku

drikcaumen k 19" npocbunio ¢ GPOHTaNLHOW 119" BLIGBKHON ALLMK C 38aMKOM,
v 3ajHelt CTOPOHI BKIIIO4ASA KNIOUM
- BbIABMraeTCsA NOMHOCTLIO 1 napa Teneckonu4eckrx
HanpasnsoLLMX

[ | Matepwuan / [loBepxHOCTb
BbIABVXXHOM ALK nucToBas cTanb 1,0 M,
HanblneHve, TEKCTYpHOE MOKPbITYE, [ | Bua NocTaBkM
OLIMHKOBaHHbIE Tenieckonuyeckme

Kpenex

SCH00057 . npeaBapuTensHoO cobpaH
HanpasnALLMe U3 XONO4HOKaTaHOM cTanu
= ..o " [ | LiBeT
B =1 % Awmk RAL 7035 cBeTtno-cepbliit
x [ | Harpyso4Has cnocobHoCTb
¥ 1 HE/U - 200 H ctatnyeckas Harpyska
2 HE/U - 400 H cTatnyeckasn Harpyska
3 HE/U - 400 H cTtaTnyeckas Harpyska
4 HE/U - 400 H cTtatnyeckas Harpyska
LLih]
- -
a .
L B r HE/ r 0 s LkadboB TMna Ne fns 3akasa VE
- 19” 43,6 600 1 365 400 Miracel/Smaract LAN 02.045.151.1 1wr.
19” 43,6 600 1 440 400 Miracel/Smaract 19” 02.045.151.1 1w,
] . 19" 87,1 600 2 440 400 Miracel/Smaract 19" 02.045.152.1 g‘] 1w
— - 19’ 131,56 600 3 440 400 Miracel/Smaract 19” 02.045.153.1 1w
SCH00053
19" 176,0 600 4 440 400 Miracel/Smaract 19” 02.045.154 1 g! 1w
19” 43,6 800 1 565 400 Miracel/Smaract LAN 02.045.151.1 1wr.
19" 87,1 800 2 565 400 Miracel/Smaract LAN 02.045.152.1 g‘] 1wr.
19" 131,5 800 3 565 400 Miracel/Smaract LAN 02.045.153.1 1w
19" 176,0 800 4 565 400 Miracel/Smaract LAN 02.045.154.1 g! 1 wr.
19" 43,6 800 1 640 600 Miracel/Smaract 19” 02.045.161.1 1w
19” 43,6 900 1 665 600 Miracel/Smaract LAN 02.045.161.1 1wr.
19" 87,1 900 2 665 600 Miracel/Smaract LAN 02.045.162.1 g! 1wr.
19" 131,5 900 3 665 600 Miracel/Smaract LAN 02.045.163.1 1w
19" 176,0 900 4 665 600 Miracel/Smaract LAN 02.045.164.1 g! 1 Wwr.
19” 43,6 900 1 740 600 Miracel/Smaract 19” cepsep 02.045.161.1 1 wr.
19” 87,1 900 2 740 600 Miracel/Smaract 19” cepsep  02.045.162.1 g‘] 1w
19" 131,56 900 3 740 600 Miracel/Smaract 19” cepsep 02.045.163.1 1w
19" 176,0 900 4 740 600 Miracel/Smaract 19” cepsep 02.045.164.1 g‘] 1w
19” 43,6 1000 1 740 600 Miracel/Smaract 19” cepsep  02.045.161.1 1w
19” 87,1 1000 2 740 600 Miracel/Smaract 19” cepsep 02.045.162.1 g‘] 1 Wwr.
19”7 131,51000 3 740 600 Miracel/Smaract 19” cepsep  02.045.163.1 1w
19"  176,0 1000 4 740 600 Miracel/Smaract 19” cepsep  02.045.164.1 g! 1w
19” 43,6 600 1 435 400 DoubleProRack ¢ asepbto 02.045.151.1 1wt
19” 87,1 600 2 435 400 DoubleProRack ¢ aBepbto 02.045.152.1 g‘] 1wr.
19" 131,5 600 3 435 400 DoubleProRack ¢ asepbto 02.045.153.1 1 Wwr.
19" 176,0 600 4 435 400 DoubleProRack ¢ asepbto 02.045.154 .1 g‘] 1wr.
Paauepsis v ULl —umpua HE = Hopu. e 8bicoT! 19" 436800 1 635 600 DoubleProRack ¢ asepbio 02.045.161.1 1w
P A 197 87,1800 2 635 600 DoubleProRack ¢ isepeio 020451621 &l 1w
B = BbICOTA YCTAHOBKA KT = Bec 19" 1315800 3 635 600 DoubleProRack ¢ asepbto 02.045.163.1 1w
r = noneaHas my6uHa Lx[ = NoBepXHOCTbL yCTaHOBKM
A= nnvHa 19” 176,0800 4 635 600 DoubleProRack ¢ asepbto 02.045.164.1 g‘] 1 wr.

LW = wpuHa B ceTy ﬁ: OKenpecc-apTyikyn

Mepecyet: 1 MM = 0.03937 gloiima 1 Kr= 2.2046 cpyHTa MpopgonxeHue Ha cneaytoLLei cTpaHuLe




CucrtemMHble KOMMNeKkTyrouune

L B r HEU 1 0 ns LWKadbos TMna Ne ons 3akasa

19” 43,6 500 1 460 400 DoubleProRack 19” 6e3 geepu 02.045.151.1 1w
19” 87,1 500 2 460 400 DoubleProRack 19” 6e3 neepu 02.045.152.1 ﬂ 1 wr.
19" 131,5500 3 460 400 DoubleProRack 19" 6e3 aeepu 02.045.153.1 1 wr.
19" 176,0500 4 460 400 DoubleProRack 19” 6e3 neepu 02.045.154.1 ﬂ 1 wr.
19” 43,6 600 1 560 400 DoubleProRack 19” 6e3 neepu 02.045.151.1 1 Wwr.
19”7 87,1600 2 560 400 DoubleProRack 19” 6e3 neepu 02.045.152.1 ﬁ 1w
19”7 131,5600 3 560 400 DoubleProRack 19” 6e3 aeepu 02.045.153.1 1 wr.
19" 176,0 600 4 560 400 DoubleProRack 19” 6e3 neepu 02.045.154.1 ﬁ 1 wr.
19” 43,6 700 1 660 600 DoubleProRack 19” 6e3 aeepun 02.045.161.1 1w
19” 87,1 700 2 660 600 DoubleProRack 19” 6e3 neepu 02.045.162.1 ﬁ 1 wr.
19" 1316700 3 660 600 DoubleProRack 19” 6e3 neepu 02.045.163.1 1 wr.
19”7 176,0700 4 660 600 DoubleProRack 19” 6e3 neepu 02.045.164.1 ﬁ 1wr.

Cronelunumua

ansa 19” BbIABMXXHOIMO SLLMKA C 3aMKOM

- NS BbIABWXKHbIX ALLIMKOB rmy6uHoi 400 1
600 MM

[ | KomnnekT noctaBku
1 cTonewHuua

Kpenex
[ | Matepuan / NoBepxHOCTb P

nuctoas ctans 1,0 MM, HanbineHue,

[ | Buna noctaskun
TEKCTYPHOE MOKPbITVE

B KOMMNeKTe

[ | LiBet
RAL 7035 cBeTno-cepsbii

SCH00062 HE/U r 0 ns LWKadhoB TMna Ne ansa sakasa
400 02.045.202.9 1wt
600 02.045.203.9 1w,
Pasamepb! B MM L =wmpuHa HE = HopM. ef. BbICOTbI
B = BbicoTa 1 HE = 44,45 mm
I = ry6uHa YE = KON-BO LUT. B yNaKkoBKe

B = BbICOTA YCTAHOBKW KI = BEC

r = nonesxas rmy6ura LLx[] = NOBEPXHOCTL YCTAHOBKM
[ = annHa

LW = pa3mep 8 cBeTy ﬁ: Okenpecc-apTvikyn

MepecyeT: 1 MM = 0.03937 froiima 1 kr=2.2046 cpyHTa




CucrtemMHble KOMMNekKkTywuune

19” BbIABMXHAaA nornka nog knasuatypy 1 HE/U

SCHO00059
- m -
A i 14
=1
[ Fan]
& =
: e
a8
- | L™ '
L A I
SCHO00055

MECO00109

VHP00155
Pa3amepsl B MM: LW =wmpuHa HE = Hopm. efi. BbICOTbI
B = BbicoTa 1HE = 44,45 um
I = rmybuHa YVE = KON-BO LUT. B yNaKkoBke

B = BbICOTA YCTAHOBKWN KI = BEC
r = nonesHas ry6uHa
[ = nnuHa ﬁ: Okcnpecc-apTukyn

Mepecyer: 1mm = 0.03937 atoiima 1 kr=2.2046 dpyHTa

ana 19” knasmatypebl

- C MOACTAaBKOW Mof PyKy

. KommnekT noctasku
-C npmcnoco6neHmeM ONA CHATUA HaTAKeHNA

1 19” BbIABWKHAA MONKa NoA Knasmatypy

Kabens BbicoTon 1 HE
[ Marepuan 1 napa TeneckonnM4eckmnx
. 10 M HanpaBnAoLLMX
Kopnyc: ”MCTOBaﬂ_ cranb 1, i 0 KpenexxHas neHTa ans drkcaumm
nepenHsis naHesnb: nucTosas ctanb 1,0 MM KNABUATYDbI
Kpenex

[ | [MoBepxHOCTb / LiBeT
HanblneHve, TEKCTYPHOE NOKPbITVE [
RAL 7035 cseTno-cepeiit

Buna noctaskn
npeaBapuTensHO CMOHTMPOBaHa

s Wwkados mna Ne pons 3akasa
19" 43,6 600 1 440 Miracel/Smaract 19” 02.011.101.1 &= 1 wr.
19" 43,6 800 1 565 Miracel/Smaract LAN 02.011.101.1 #&=f 1 wr.
19" 43,6 800 1 640 Miracel/Smaract 19” 02.011.101.1 &l 1 wr.
19”7 43,6 900 1 665 Miracel/Smaract LAN 02.011.101.1 &= 1 wr.
19" 43,6 900 1 740 Miracel/Smaract 19” cepeep 02.011.101.1 &=f 1 wr.
19" 43,6 1000 1 740 Miracel 19” cepsep 02.011.101.1 &= 1 wr.
19” 436 600 1 435 DoubleProRack ¢ aBepbto 02.011.101.1 1 Wwr.
19" 43,6 800 1 635 DoubleProRack ¢ asepbto 02.011.101.1 1 Wwr.

19” BbIABWXHas nonka nog knasuatypy 1 HE/U

6€e3 BbIABWMXHOW NaHenn nop “MbiLLb”

- C OMopov NOA pyky B Komnnext nocrasku

1 nonka nog knasmarypy

1 napa TeneckonM4ecKkx HanpasAsoLLmMX
1 onopa nog pyky

Kpenex

[ | Matepwan / NoBepxHoCTb
nuctoeas ctans 1,25 um
oriopa nof PyKy U3 rnopucTon pesuHsl

[ | Paamepsl
nonesHas nnoLafbs XpaHeHus:
paamepbl 6€3 0Nnopbl NoA PyKy
L 372 mm x 7 209 MM x B 32 MM

Bupa noctaskn
B KOMMeKTe

[MpumevaHne
KnasnaTypa B 06beM MOCTaBKM HE BXOAWT.

. MosepxHocTs / LiseT He noaxoouT Ans WwkadoB rnyouHom

HarbINeHMe, TEKCTYPHOE
nokpbiTre, RAL 7035 cBeTno-cepsbii 600 mm.

0 s wkados mna Ne gnsizakasa VE
19" 43,6 800/900 1 Miracel/Smaract/MaxLoad 01.136.378.1 #&l 1 wr.

19” koMnakTHasa Knasuartypa

IBM-coBmecTUMas Knaematypa ¢ Tpek6osiom

- NOAXOAUT AN BbIABWXHOM NOACTABKN NOA
knasuarypy 01.136.378.1

- Nockas knasmatypa ¢ 84 KHonkamu v
BCTPOEHHbIM TPEKOONOM AN ynpasneHus
KypCOpOM

[ | Pasmepsl
LONMHa X LUMPWHA X BbicoTa
370 x 138,5 x 20 mm

B Texrmueckre XapakTepuCTUKM
- nuTaHne
+ 5 B/nocTosHHOro Toka makc. 18 MA
- COeanHNTENbHbIN NpoBof (1,6 M) ¢
pasbemom MiniDIN (PS/2)
- ana Windows 98/ME/NT/2000/XP

LU B S HE/U A1 A2 PwMakc. Packnagka Ne pons 3akasa VE
HemeLlKas 06.002.048.3 1 wr.



< 449 Mm

CucrtemMmHble KOMMNeKkTyrouune

Hanpasnstowme
TexHu4eckue XapaKTepucTtnukn

[ | VHCTpYKUMA

A

> MoHTa)x HanpasnAoLLX:
Hopma no 19” o6opyaoBaHmio
onpenenseT TONbKO MakCHMarbHbIN

(nx 44,5 Mm) — 0,8

: —
Kopnyc C BbIABVMXXHbIMU 3rieMeHTaMu L—J

pas3mMep BbICOTbI KOPMyca C BbIABMKHbIMM
anemMeHTamu.

YT06bI MOXXHO 6bINO CMOHTMPOBaTL 19”
PPOHTaNbHYIO NaHenb B CTaHAAPTHOM
NONOXEHUN, HaNPaensioLLlas AomKHa
perynmpoBaTbCs no BbICOTE.
HanpasnsioLme Knuerr ob6ecneymsaioT
NPOCTOe U HaleXKHoe COeanHeHne
N3HYTPW B MCXOQHOM NO3WLMN.

L
y

Hanpaenstowias

< ((n x 44,5 mm) — 0,8)

Y KOpMnycoB, KOTOPbIE MO BbICOTE MeHbLLE
bpOHTaNbHOM NaHenun, Takxe ecTb BO3-
MOXHOCTb YCTAHOBUTL HanpassioLLve

5.

482,6 MM

Knuerr Ha Heo6xoaMMOoii BbICOTE.

A

MEC20171

MEC20162

MEC20167

Y

BwHT ¢ pe3ss6oi = BwHT co cchepo- ] = .
L] - LMIVHAPVHECKON FONOBKO ] laiika Tensilock . T

"

VicxopHas nosnums PerynMpOBaHme Mno BbiCOTE

HanpasnstoLias

HaBeCHasd U Ha BUHTax

- And ycTaHosky B 19” wkadokl 1 19” kopnyca M Bup nocrasku

- C BO3MOXHOCTbIO HABECKM Aff MPOCTOro v 1 napa
ObICTPOro MOHTaXa

- [OMOSHNTENbBHO MPVBMHYMBAETCS BUHTAMM
ans 6onee BbICOKMX Harpy3oK

- NPUBMHYNBAETCS BUHTAMM USHYTPM
(MpviMeHeHne: NMHeHoe NoCTPoeHVe
LUKadoB)

- BOBMOXHO PErynmMpoBaHune no BbICoTe s
KOPMyCOB C pasnn4yHoM BbICOTOM

[ | [Mpumevarne
Mpw BbIGOPE HanpasnAoLLMX obpaTunTe
BHMMaHVe Ha rnyOuHy YCTaHOBKM I
Lkadpa nnu kopnyca.
[na moHTaxa Tpebyetca 4 wr. 19”
npodounei.

[ | MaTtepuan / [loBepxHOCTb
nuctoas ctans 2,0 MM
OUMHKOBaHa, ronyboe xpoMmpoBaHmne

B Harpysodras cnoco6HocTs 1 = : @
1000 H makcumym, Npy paBHOMEPHOM | | |
Harpyske

B Komnnekr nocraskn
2 HanpaenatoLLMX
Kpenex

MEC20167

Ne pns 3akasa

ons wKacbos TMna

600 365 336 Miracel/Smaract 01.103.051.0 &=l 1 napa
600 440 411 Miracel/Smaract 01.1038.052.0 &= 1 napa
800 565 536 Miracel/Smaract 01.103.053.0 1 napa
800 640 611 Miracel/Smaract 01.103.054.0 1 napa
900 665 636 Miracel/Smaract 01.103.055.0 1 napa

ab900 740 711 Miracel/Smaract/CoolTherm  01.103.056.0 1 napa




CucrtemMHble KOMMNekKkTywuune

ANtOMUHNEBBIE HanpasndloLline
C (bvkcauuen BUHTamMu

- ycTaHaenmgatotcs B 19” wikadpsl 1 19”
Kopnyca

- OUKCHPYIOTCS BUHTAMW U3HYTPU
(MprmMeHeHve: paab! Wkados)

- BO3MOXHO perynvpoBaHve no BelcoTe Ans [
KOPMYCOB C PasnnyHoO BbICOTOM

B Komnnext nocrasku
2 HanpasnAnLLMX
Kpenex

Buna noctaskn

OfHa napa
e pogurs T Toiesane
1p4 6 5 6p Mpw BbIGOPE HanpasnsoLLMx obpaTtuTte
x ] < S MM, TIOBEPXHOCTL HE3 0OPALOTKN BHUMaHWe Ha rnyOunHy yCTaHOBKN I
LKadpa 1 kopnyca.
I 1 ' [ | Harpyso4Has cnocobHoCTb [N MoHTAaXKA TPEByeTCs 4 W, 19"
- 700 H makcumym, npu paBHOMEPHOM npodbuner
i pacnpefeneHumn Harpyskm '
- 3 s Ans Lkachos TMna Ne onsizakasa VE
: N 600 365 336 Miracel/Smaract 01.103.001.0 & 1 napa
== i - 600 440 411 Miracel/Smaract 01.103.002.0 &= 1 napa
600 565 536 Miracel/Smaract 01.103.003.0 1 napa
600 640 611 Miracel/Smaract 01.103.004.0 1 napa
600 665 636 Miracel/Smaract 01.103.005.0 1 napa
ab 900 740 711 Miracel/Smaract/CoolTherm 01.103.006.0 1 napa
MECxxxxx
500 285 254 ConAct 01.103.011.0 1 napa
600 385 354 ConAct 01.103.012.0 1 napa
600 435 403 DoubleProRack ¢ asepbto 01.103.018.0 1 napa
800 635 603 DoubleProRack ¢ asepbto 01.103.019.0 1 napa
600 460 428 DoubleProRack 6e3 asepu 01.103.022.0 1 napa
600 560 528 DoubleProRack 6e3 asepu 01.103.023.0 1 napa
600 660 628 DoubleProRack 6e3 asepu 01.103.024.0 1 napa

HanpasnstoLme ¢ perynmpoBaHnemM no rnybuHe

C dhMKcaLmen BUHTaMm

- ycTaHaenvgatotcs B 19” wikadps! 1 19”
Kopnyca

- C perynvpyemoit rmyouHom

- (DUKCYIPYIOTCS BUHTaMW U3HY TP
(MpuMeHeHne: paabl LkadoBs)

- BO3MOXHO perynvpoBaHue no BblcoTe Ans [ ]
KOPMYCOB C Pa3fINYHOM BLICOTON

B Komnnexr nocrasku
2 6230BblIX HaNpPaBNSOLLIMX
2 yanuHuTena
Kpenex

Buna noctaskn
ofHa napa

MEC20163 B Marepuan / MosepxHocTs [ |

nnctoas ctans 1,25 um
OUMHKOBaHa, ronlyboe XpoM1poBaHmne

MpumedaHne

Mpw BbIBOPE HanpasnstoLLMx obpaTtuTe
BHVIMaHWe Ha rnyounHy yCTaHOBKM I
LKkadpa 1nu kopnyca.

[ns MoHTaxka TpebyeTtcs 4 wrt. 19”
npodounen.

[ | HarpysoyHasi cnocobHocTb
200 H makcumyMm, Npu paBHOMEPHOW
Harpyske

= L = ‘wariabe =

MEC20166

ns wkados Tmna

Ne pns 3akasa

600 365-440 Miracel/Smaract 01.103.091.0 #=f 1 napa
800-1200 565-740 Miracel/Smaract 01.103.092.0 #=! 1 napa
Pasmepbl B MM: W =wuprHa HE = HopM. eq. BbICOTbI 900-1200 740 CoolTherm 01.103.092.0 ﬂ 1 napa
B = BbicoTa 1HE = 44,45 um
I = rybuHa YE = KOn-BO LUT. B ynaKkoBke
‘r; z ﬁ;‘ﬁs;say:::;gj:: ELerE zencoseproch yCTaHoBKM 600 385 ConAct 01.103.091.0 1 napa
}LJW= AmHa H 500-600 435-460 DoubleProRack 01.103.091.0 1 napa
= LWVpWHa B CBETY = OKcnpecc-apTukyn
600-800 560-660 DoubleProRack 01.103.092.0 1 napa

Mepecyet: 1 Mm

= 0.03937 proiima 1 kr=2.2046 cpyHTa



CucrtemMHble KOMMNeKkTyrouune

19” hanbLu-naHenu

- 3aKpbIBatOT OTKPbITbIE MOBEPXHOCTN C

ppOHTaNBbHON CTOPOHBI

[ | Matepwvan
nucToBas ctanb 1,0 Mm

[ | [MoBepxHOCTb
Ykazas npwu 3akase umdpy .1:

I Komnnext nocrasku
119" dpanbLu-naHens

[ | Buna noctaBku
MOLUTY4HO

[ | MpumevaHne
CooTBeTCTBYIOLLMIA KpEenex ans

€UD0000s Haneinenme, uset RAL 7035, dppOoHTaNbLHOM NaHenn 3axkasbiBaeTcs
e i CBET/I0-CEPbINA, TEKCTYPHOE MOKPbLITVE OTOENBHO.
| Ykasas npw 3akase undpy .8:
. HanbineHve, uset RAL 7021,
. 2l TEMHO-CEPbIN, TEKCTYPHOE MOKPbLITUE
) :‘ = IMoBEPXHOCTH

482,6 43,6 1 C HanblneHvem 01.117.026.1 ¥ 1 wr.

CUD00004 4826 436 1 C HanbineHem 01.117.0268 1w
4826 88,1 2 C HarblneH1eM 01.117.028.1 g 1 wr.
482,6 88,1 2 C HanblneHnem 01.117.028.8 1wr.
482,6 132,5 3 C HanblneHvem 01.117.029.1 ﬂ 1wr.
482,6 132,5 3 C HanblNeHneM 01.117.029.8 1 wr.
482,6 265,9 6 C HanblneHvem 01.117.030.1 g! 1wr.
482,6 265,9 6 C HanblneHvem 01.117.030.8 1 wr.
482,6 399,2 9 C HanblneHem 01.117.031.1 ﬂ 1w,
482,6 399,2 9 C HanblneHnem 01.117.031.8 1 wr.

19” dhpoHTanbHbIE NaHenn

antoMMHUA 4 MM

[ | Matepuan / NoBepxHOCTb
Ykazas npwu 3akase umdpy .0:

AIMg3 - F23 6e3 06paboTKn C 3aLLUTHOM

NIIEHKON

YkasaB npw 3akase undpy .1:
AIMg3 - F23, HanbineHwe,
uset RAL 7035

Ykazas npwu 3akase umdpy .6:

M Komnnext nocrasku
119" dbpoHTanbHasa naHens

[ | Bua noctasku
MOLUTY4HO

[ | MpumevaHne
CooTBeTCTBYIOLLMIA Kpenex ans

FRO00005
AIMg8 - F23 EB, aHoanpoBaHHbIn dpoHTansHoM NaHenu 3axkasbiBaeTcs
E6/EV1 OTAENbHO.
- 423 =
-1 - L X Y HE/U [NoBepxHocTb Ne ans 3akasa VE

[ " g 46,6 31,7 1 6e3 06paboTku 02.008.051.0 g 1wr.
T 1 e 88,1 76,2 2 6e3 06paboTku 02.008.052.0 1w,
L1 T 132,5 57,1 3 6e3 06paboTkn 02.008.053.0 g! 1w,
x 177,0 101,6 4 6e3 06paboTkn 02.008.054.0 1 wr.
a3 221,4 146,0 5 6e3 06paboTkn 02.008.055.0 1w
™ = 265,9 76,2 190,4 6 6e3 06paboTkm 02.008.056.0 1 wr.

- -ml‘- -
* 46,6 317 1 oKpaLLeHa 02.008.051.1 1w,
i t 88,1 76,2 2 OKpatueHa 02.008.052.1 1wr.
- ] | Hl - 132,5 571 8 oKpaLleHa 02.008.053.1 1 wr.
L 177,0 101,6 4 OoKpaLleHa 02.008.054.1 1wr.
L 2214 146,0 5 OKpatlueHa 02.008.055.1 1 wr.
¥ | ; 2659 76,2 190,4 6 oKkpatueHa 02.008.056.1 1 wr.
MEC20109 46,6 31,7 1 aHoaMpoBaHHas 02.008.001.6 1w,
88,1 76,2 2 aHoaMpoBaHHas 02.008.002.6 1 wr.
132,5 571 3] aHoAMpoBaHHas 02.008.003.6 1 wr.
177,0 101,6 4 aHoaMpoBaHHas 02.008.004.6 1 wr.
221,4 146,0 5) aHoaMpoBaHHas 02.008.005.6 1 wr.
2659 76,2 190,4 6 aHoaMpoBaHHas 02.008.006.6 1 wr.




CucrtemMHble KOMMNekKkTywuune

19” (bpoHTanNbHbIE NAaHenu
antoOMUHUA 3 MM

[ | Matepwuan / NoBepxHOCTb I Komnnext nocraskm

YkagaB npw 3akase umdpy .0: 119" dppoHTanbHasa naHens
AIMg3 - F23 6e3 06paboTkn C 3aLLUTHOM
nNeHKom [ | Bupa noctaskn
YkaszaB npuv 3akase undpy .1: MOLUTY4HO
AIMg3 - F23, okpalueHa MeTogom
MOPOLLKOBOro Hambinexus, uset RAL [ | MpumedaHne
7035 cBeTno-cepbin COOTBETCTBYIOLLMI KDEMNEX NS
FR000005 Ykasas npu 3axkase umpy .6: dopoHTanNbHOM NaHenu 3akasbliBaeTcs
AIMg3 - F23 EB, aHognpoBaHHas OTAENBHO.
. noBepxHoCTb E6/EV1
- = YkaszaB npuv 3akase undpy .8:
4651 AIMg3 - F23, HanbineHve, uset RAL
e ™ " 7021 TEMHO-CepbIit
i Lo MoBepxHOCTL Ne nns 3akasa
I T . = 46,6 31,7 1 6e3 06paboTKM 02.008.021.0 el 1w
O "t 88,1 76,2 2 6e3 06paBoTkM 02.008.022.0 @l 1w
132,5 57,1 3 6e3 06paboTkM 02.008.023.0 H 1 wr.
A 177,0 101,6 4 6e3 06paboTku 02.008.024.0 1wr.
- -
AB Y 221,4 146,0 5 6e3 06paboTkn 02.008.025.0 1 Wwr.
" il S S mal 265,9 76,2 190,4 6 6e3 06paGoTKM 02.008.026.0 i
I i
L L 46,6 31,7 1 okpalllieHa, RAL 7035 02.008.021.1 1 WwT.
I 4 o k| = 88,1 76,2 2 oKkpatueHa, RAL 7035 02.008.022.1 1 wr.
kh ¥ 132,5 57,1 3 okpalleHa, RAL 7035 02.008.023.1 1wr.
He L 177,0 101,6 4 okpallieHa, RAL 7035 02.008.024.1 1w
¥ 24 'S 221,4 146,0 5 okpallleHa, RAL 7035 02.008.025.1 1 Wwr.
265,9 76,2 190,4 6 okpatueHa, RAL 7035 02.008.026.1 1wr.
MEC20109
46,6 31,7 1 okpalllieHa, RAL 7021 02.008.021.8 1w
88,1 76,2 2 oKpaLueHa, RAL 7021 02.008.022.8 1 wr.
132,5 57,1 3 okpatueHa, RAL 7021 02.008.023.8 1wr.
46,6 31,7 1 aHoaMpoBaHHas 02.008.071.6 1 wr.
88,1 76,2 2 aHoaMpoBaHHas 02.008.072.6 1 wr.
132,5 57,1 & aHoaMpoBaHHad 02.008.073.6 1 wr.
177,0 101,6 4 aHoanpoBaHHas 02.008.074.6 1 wr.
221,4 146,0 5] aHoanpoBaHHas 02.008.075.6 1 wr.
265,9 76,2 190,4 6 aHoaMpoBaHHas 02.008.076.6 1 wr.
Paamepbl B MM: LW =wmpuHa HE = Hopm. efi. BbICOTbI
B = BbicoTa 1 HE = 44,45 um
[ = rnybuHa YE = KON-BO LUT. B yNaKkoBke

B = BbICOTA YCTAHOBKWN KI = BEC
r = nonesHas rmy6ura LLx[ = nnotans ycTaHoBKM
[ = nnuHa

LW = wpuHa B ceTy H: OKenpecc-apTyikyn

Mepecyer: 1 mm = 0.03937 aolima 1 kr=2.2046 cpyHTa




CuctemMHble

KOMMNeKkTyrouune

19” opoHTanbHas BEHTUNALMOHHAA NaHesnb

- ANst LONONHUTENBHON BEHTUNALMM
19” wikagos 1 19” Lokonen
no IEC 297

KomnnekT nocTasku
1 BEHTUNSALUMOHHAA OPOHTaNbHas NaHesnb

[ | Buna nocrtaskun
[ | l\/IaTepmanv MOLUTY4HO
aNtoOMUHNI
[ | [MpumevaHre
LUF00217 B MosepxrocTs COOTBETCTBYIOLLMI Kpenex Ans
- YkazaB npwv 3akase umdpy .1: PPOHTaNbHOM NaHenu 3akas3biBaeTcs
HanblfeHve, CBETO- Cepblil OTAENBLHO.
i o uset RAL 7035
—H } :}. - Vkasas npv 3akase undopy .6:
i 6ecLBeTHOe aHoampoBaHve E 6/ EV 1
¥ 1;
HERR Yy
£l :: MoBepxHOCTb Ne fns sakasa
+ 1l :'." 43,6 31,7 1 okpatueHa, RAL 7035 02.008.101.1 ~ IR
:,' 43,6 31,7 1 aHoanpoBaHHas 02.008.101.6 1w,
T I b 1 88,1 76,2 2 okpalleHa, RAL 7035 02.008.102.1 = 1T
£ i o -l_.q 88,1 76,2 2 aHoavpoBaHHas 02.008.102.6 i 1 wr.
e e 132,5 57,1 3 okpalueHa, RAL 7035 02.008.103.1 1w
= = 132,5 57,1 3 aHomVpoBaHHas 02.008.103.6 el 1 wr.
MEC20110 177,0 101,6 4 okpalueHa, RAL 7035 02.008.104.1 1 wr.
177,0 101,6 4 aHoaMpoBaHHad 02.008.104.6 1 wr.
221,4 146,0 5 okpalueHa, RAL 7035 02.008.105.1 1w
221,4 146,0 5] aHoaMpoBaHHas 02.008.105.6 1 wr.
265,9 76,2 190,4 6 okpalueHa, RAL 7035 02.008.106.1 1wr.
265,9 76,2 190,4 6 aHoaMpoBaHHas 02.008.106.6 1 wr.

19” opoHTanbHasa naHenb

noBOpOTHas
[ |

- ¢ 19” NepexoHNKOM 1 LLapHMPOM

[ | Matepwvan
QTIOMUHUIA 4 MM

[ | [MoBepxHOCTb

aHogMpoBaHHadA B KOMIMNeKTe
MpumevaHne
CooTBeTCTBYIOLLMI Kpenex Ang
PpOHTaNbHOM NaHenn 3axkasbiBaeTcs
OTAENbHO.
FRO00007
L B r HE/U MoBepxHOCTbL Ne ons 3akasa VE
e a | 3 aHoaMpoBaHHas 01.110.780.6 1 wr.
M 6 aHogMpoBaHHas 01.110.781.6 1 wr.
4
o
=
3 ¥
THET -
+Hy
= :
FR000006

Pasmepe! B MM W =wwpuHa HE = HOpM. efi. BbICOTb!
B = BbicoTa 1 HE = 44,45 mm
I = ry6uHa YE = KON-BO LUT. B yNaKkoBKe

B = BbICOTA YCTAHOBKW KI = BEC
r = nonesxas ry6ura LLx[] = nnoLaas ycTaHoBKN

[ = pnvna
ﬁ: Okenpecc-apTvikyn

LW = wupwuHa B ceeTy
MepecyeT: 1 MM = 0.03937 froiima 1 kr=2.2046 cpyHTa

KoMnnekT nocTaBkum

1 dpoHTanbHas naHenb, NOBOPOTHasA
119” nepexogHnK

1 wapHup

Buna noctasku




CucrtemMHble KOMMNekKkTywuune

19” BeHTUNAUMOHHAA dopoHTanbHas naHenb

- ANS AOMNONHNTENBHOMO BEHTUIMPOBAHNS
19” wkadbos 1 19" uokonen
no IEC 297

[ | KomnnekT noctaBku
1 dbpoHTanbHasa naHens
2 pepxxarens

[ | Matepwan / Liset
- VkagaB npu 3akase umdpy .1:
ABS (UL 94-V0), ceeTtno-cepsii RAL 7035

[ | Buna noctaskn
B KOMM/EKTe

- Ykasas npv 3akase undpy .9: B npumevarie
LUF88006 ABS (UL 94-V0), 4épHbin RAL 9011 COOTBETCTBYIOLLMI KPENEX AN
cbpoHTabHONM NaHeNV 3akasblBaeTcs
R . | OT[EMbHO.
!’ :' [ e e h - KoHcTpykums Ne pns 3akasa
| R e | 483 436 1 02.008.111.1 el 1wr.
[ =8

483 43,6 1 02.008.111.9 el 1w

ay

LUF00093

DunsTpyoLLne BCTaBKU

ana 19” BEHTUNALMOHHBIX (OPOHTANbHLIX NaHenemn
- MCMNOoNb3yloTCsA B KOMOUHaumm ¢ 19”

BEHTUNAUMOHHBIMU (PPOHTANBbHbBIMN B Komnnexr noctasku
naHensmm 1 dounetp
Kpenex
MEC20144 [ | Matepwuan / Liget
DunbTpytoLLEee BONOKHO 1 MPOBOSIOYHas B Bup nocrasku
peLleTka B KOMMEeKTe

L B r HE/U KoHcTpyKkums Ne nns 3akasa VE
1 02.008.131.9 H 1 wr.

MEC20149

KapmaH anst fOKyMeHTOB

- camoknetoLmincs, npu 6onee BbICOKOW [ | Matepnan
Harpyske 1cnosb3oBartb 6 MM 0TBEPCTUNE PS ynaponpouHbii
- Ans nokymeHTtoB cpopmarta DIN A4
[ | LiBeT
cepbIn

B Komnnext nocrasku
1 KapMaH st JOKYMEHTOB

LU Jii r Ne pns 3akasza VE
264 236 30 05.016.045.0 = 1w

MEC20027
Paamepsl 8 Mm: LU =limpnHa HE = HOpM. efl. BbICOTbI
B = BbicoTa 1 HE = 44,45 mum
[ = rnybuHa YE = KON-BO LUT. B yNaKkoBke

B = BbICOTA YCTAHOBKWN KI = BEC

r = nonesHas rmy6ura LLx[ = nnotans ycTaHoBKM
[ = nnuHa

LW = wpuHa B ceTy H: OKenpecc-apTyikyn

Mepecyer: 1 mm = 0.03937 aolima 1 kr = 2.2046 pyHTa




CucrtemMHble KOMMNeKkTyrouune

Teneckonunyeckasa HanpasnaoLwasa Ha wapukonoawmnHukax BP-400-LR

C HaCTU4HbIM BblABUXEHNEM

mL(N) A F | K Ne pgns 3akasa 1 VE

500 330 220,5 328 279,4 152,4 101,6 63,5 1111 05.043.613.7 1 napa
460 356 2455 354 304,8 177,8 101,6 88,9 1111 05.043.614.7 1 napa
400 406 296,5 404 355,6 228,6 101,6 139,7 11,1 05.043.616.7 1 napa
490 457 330,5 455 406,4 203,2 101,6 101,6 88,9 1111 05.043.618.7 1 napa
440 508 381,5 505 457,2 228,6 101,6 127 114,3 1111 05.043.620.7 1 napa
410 588) 407 531 482,6 241,3 101,6 139,7 127 1111 05.043.621.7 1 napa
600 559 386,8 557 508 406,4 254 101,6 152,4 139,7 1111 05.043.622.7 1 napa
540 610 437,7 608 558,8 457,2 279,4 101,6 177,8 165,1 1111 05.043.624.7 1 napa
500 660 488,5 658 609,6 508 304,8 101,6 2083,2 190,5 1111 05.043.626.7 1 napa
600 711 500 709 660,4 558,8 330,2 101,6 228,6 215,6 111,1 05.043.628.7 1 napa

- BblABMraeTcs Ha 3/4, 13 aByx Yactei

. KomnnekT noctaBkum

- oKcaums B BbIABUHYTOM COCTOSHUN
(CbpVKLMOHHbIN 3aTBOP)

1 napa Teneckonn4ecKnx HanpaBnatoLmnx

N ] - < o
i * = . - ObICT NCTB nn beANHUTEbHbIN
= = : i - i ObICTPOOENCTBYIOLLNI pasbeq e ] Bug NocTaBKy
MeXaHV3M Ansi CHATUSA 1 OTCOEAMHEHWS
B KOMIMNEKTe
BbIABVKHOIO 3neMeHTa 6e3 MHCTPYMEHTOB
TEL00173

[ | MpumevaHve
MOHTa)KHbII KOMMMEKT C HOMEPOM
3akaza 05.043.595.9 zakasbiBaeTcs

[ | Matepvan
XOnofHokaTaHas crtanb

[} oTAEeNbHO.
[ToBepxHOCTb
OUMHKOBaHHasa
[ | Harpy3soyHasi cnocobHoCcTb
1400 - 600 H cTatnyeckasa Ha napy
HanpasnAoLLMX
B 3aBVCMMOCTM OT ANWHbI
—— — =
= = o n i
103 S TN BE Y 1 3K P e -+ & &
|
i
- ii P i [ [} 1
|
- viw — -l

TEL20003

CDI/IKCB.TOpr Ona TefieCKonn4ecKmnx HanpaBndaloLLInX Ha

LHapukonoaLLUnnHnKax

- npocTas 1 BbICTpast NepecTpoka ¢
reoMeTpUYeCcKoro 3amblKaHus Ha
AVHAMWYeCKoe 1 Hao6opoT

- BO3MOXKHA MOCeytoLLas nepecTporka

B Komnnext nocrasku
B Komrnekre no 10 wryk

[ | Matepvan
NPYy>XMHHasA cTanb

L B r HE/U KoHcTpykums Ne ons 3akasa VE
CTOMNoOpHasa Npy>xnHa 05.043.666.9 10 w.
PPVIKUMOHHBI 3aTBOP 05.043.667.9 10 wr.

TEL20010

Pasamepb! B MM L =wmpuHa HE = HopM. ef. BbICOTbI mL(N) = makc. Harpyaka Ha napy
B = BbicoTa 1 HE = 44,45 mm A = pnvHa ycTaHoBKM
I = rmy6uHa VE = KON-BO LUT. B yNaKoBKe B = AnvHa BbIABUKEHS

B = BbICOTA YCTAHOBKW KI = BEC
r = nonesxas ry6ura LLx[] = nnoLaas ycTaHoBKN
[ = annHa

LW = wwpuHa B cBeTy ﬁ: Okenpecc-apTvikyn

Homep 3akasa 1 = noa. yctaHosku 1
Homep 3akasa 2 = noa. ycTaHoBKM 2

MepecyeT: 1 MM = 0.03937 froiima 1 kr=2.2046 cpyHTa




Cucrtema KOMMNNMEKTYHLWNX

Teneckonuyeckas HanpasnfwLaa Ha WwapukonogwnnHkax BF-480-FLR

OJIHbIM BblABV>XXEHNEM

mL(N) A

455 356 381 354
490 406 432,5 404
495 457 483,5 455
510 508 530,5 506
510 559 584.,5 557
515 610 635,5 608
520 660 686,5 658
520 711 737,5 709

323,9
374,7
425,5
476,3
5271
2779
628,7
679,5

E F Ne ans 3akaza 1 VE

311,2 298,5 200 0 05.043.854.7 1 napa
362 349,3 139,7 1111 05.043.856.7 1 napa
412,8 400,1 212,7 190,5 1111 05.043.858.7 1 napa
463,6 450,9 365,1 238,1 241,3 111,1 05.043.860.7 1 napa
514,4 501,7 415,9 263,5 292,1 1111 05.043.862.7 1 napa
565,2 552,5 466,7 288,9 3429 111,1 05.043.864.7 1 napa
616 603,3 517,5 314,3 393,7 11,1 05.043.866.7 1 napa
666,8 654,1 568,3 339,7 4445 111,1 05.043.868.7 1 napa

TELO0173

TEL00012

- MOMHOCTLIO BbIABUIraeTcs, U3 Tpex 4Yactemn

- cbukcaums B BbIABUHYTOM COCTOSIHIN
(cTonopHas npy>x1Ha)

- BGbICTPOAENCTBYIOLLINIA Pa3beAVHUTENbHbBIV
MeXaHn3M A5 CHATUS N OTCOEANHEHUS
BbIBVKHOIO 3reMeHTa 6e3 MHCTPYMEHTOB

[ | Matepwan
XONnofHoKaraHas cranb

[ | [NoBepxHOCTb

[ | Harpy3so4Hasa cnocobHocTb
455 - 525 H cTatndeckas Ha napy
HanpaBnNAOLLMX B 3aBUCUMOCTU OT ANMHBI

KoMnnekT nocTaBkum
1 napa TeneckonMyeckmx HanpasnaoLLMX

[ | Bupn noctaBku
B KOMM/EKTE

[ | [Mpumevanne

OUMHKOBaHa MOHTaXKHbII KOMMMEKT C HOMEPOM
anqa 3akasa 05.043.595.9 3akasbiBaeTcd
OTAENbHO.
r
A N
| ey
; T EITER
SEETOT. L e g . g
I-*- 'l IR sttt » s BE I - —! i+
-. = = Tk s

TEL20011

MOHTaXXHbIM KOMMAEKT AN HanNpaBfaoLLnX Ha

LHapukonoaLLUnnHnKax

- NSt NPOCTOro M BbICTPOro MOHTaXa
Teneckonuyeckyx HanpasnaoLmx BP-400-
LR n BF-480-FLR

B KomnnexTt nocTaskm
4 MOHTaXKHbIX yrofka

Kpenex
[ | Martepuan
NINCTOBOWM METaNN NOKPbITbIN LIMHKOPOM B By nocraskn
15 MM B KOMMJeKTe

w B

HE/U

CTOMNOpHas NPyXunHa

KoHcTpyKLms

Ne nns 3akasa YE

05.043.595.9 1 komn.



CucrtemMHble KOMMNeKkTyrouune

erl_leN(Hble KOMIMJIEKTbI OJ1A3 Ka>XXKOO0ro Thna LIJKaC*)OB

Miracel ~ Miracel  Miracel ~ Miracel Smaract Smaract Smaract double-  double-
T-na3 nepcopauusi cepeep MoB.pama  T-na3 nepcopaumsi cepeep prorack prorack ConAct  SoHo

T-na3 nepchopaums O603HaveHne Ne ans 3akasa
KPEenexHbIN KoM, 05.041.320.9 1 komn.
. . T-na3 M5 wmpokunia
KPEMNEeXHbIN KOMT. 05.041.321.9 1 komn.
® ® nepd. M5/BI 1,5
KpenexHbln KoM, 05.041.325.9 1 komn.
. ® . nepd. M5/BI 2,5
. KPEMneXHbIN KOM. 05.041.323.9 1 komn.
dpr T-na3 M5 yakui
. KPEenexXHbln KoM, 05.041.322.9 1 komn.
dpr nepdg. M5
KPEenexHbIN KoM 05.041.324.9 1 komn.
. ConAct M5

KpenexHbie KOMMNekTbl anga pukcaumm ppoHTasnbHbIX NaHenen
KOHCTPYKLUUA: BUHTbI C Z-06pa3HbIM LLNULIEM

Miracel ~ Miracel ~ Miracel ~ Miracel Smaract Smaract Smaract double- double-
T-na3 nepdpopaunsi cepeep MoB.pama  T-na3 nepcbopaums cepeep prorack prorack ConAct

T-na3 nepcopauys O603HaqeHne Ne pnsi 3akasa
. KpenexHbin komn. @I 05.041.335.9 1 komn.

T-na3 M5 wnpoknia
KpenexHbii komn. @M 05.041.336.9 1 komn.
nepd. M5/BI 1,5
KpenexHbln komn. @I 05.041.337.9 1 komn.
® o o ® nepd. M5/Bl 2,5
KpenexHbii komn. @M 05.041.338.9 1 komn.
. T-na3 M5 y3kuit

KOHCTPYKLWS: BUHT C MOTaMHOW rofioBKoM+LLanba
Miracel ~ Miracel ~ Miracel ~ Miracel Smaract Smaract Smaract double-  double-

T-na3 nepdpopaunsi cepeep MoB.pama  T-na3 nepcbopaumsi cepeep prorack prorack ConAct
T-na3 nepcopauys O603HaqeHne Ne pnsi 3akasa

‘ KpenexHbii komn. @M 05.041.340.9 1 komn.
. T-na3 M5 wmpoknia
. . . KpenexHbln komn. @I 05.041.341.9 1 komn.
o nepch. M5/BI 1,5
KpenexHbii komn. @M 05.041.342.9 1 komn.
nepd. M5/BI 2,5
KpenexHbln komn. @I 05.041.343.9 1 komn.
T-na3 M5 y3kuit

Pasamepb! B MM LW =wmpuHa HE = HopM. ef. BbICOTbI
B = BbicoTa 1 HE = 44,45 mm
I = mybuHa YE = KON-BO LUT. B yNaKkoBKe

B = BbICOTA YCTAHOBKW KI = BEC
r = nonesHas ry6uHa
O = nnnHa ﬂ: Okcnpecc-apTukyn

Mepecyet: 1 MM = 0.03937 proima 1 kr=2.2046 dpyHTa




CucrtemMHble KOMMNekKkTywuune

KoMnnekTytoLlme ang Kaxxaoro Trna Lwkados

Miracel ~ Miracel ~ Miracel ~ Miracel Smaract Smaract Smaract double- double-
T-na3 nepchopaumsi cepsep MoB.pama  T-ra3 nepdopauysi cepsep prorack prorack ConAct  SoHo

T-na3 nepcpopaums O603HaveHne Ne gns 3akasa
. . npyxuHaLas rainka  01.350.431.9 1 komn.
M5 wimpokas

npyxuHaLas ramka  05.041.503.9 1 komn.
M5 yakas

. npyxuHawas ranka  01.350.405.9 1 komn.
M6

HakunoHas ranka 05.041.513.7 1 komn.
M5 /Bl 1,5
HakugHas ramka 05.041.518.7 1 komn.

o () ® ® M5 /Bl 2,5

cdpepo-umnmHap. BMHT 05.041.330.9 1 komn.
Z-06p. M5 x 10
chepo-umnuHap. BUHT 05.041.331.9 1 komn.
Z-06p. M5 x 16

. . noTanHom BUHT 05.041.203.9 1 komn.
M5 x 12 + wainba
noTanHom BUHT 05.041.290.9 1 komn.

. . . . . . . . M5 x 16+ warba

MOHTaXXHO€E MHCTPYMEHT ANa CTpaxyloLLMX raek

- obneryaeT yCTaHOBKY CTpaxyloLLMX raek B M Marepuan
npodounnu NPY>XMHHas cTarb

B Komnnext nocrasku
1 MOHTa)KHbBIN UHCTPYMEHT

KoHcTpykums Ne nns 3akasa
MIR00114 pykU i
01.130.985.9 = 1w
Pa3amepsl B MM: LW =wmpuHa HE = Hopm. efi. BbICOTbI
B = BbicoTa 1HE = 44,45 um
I = rmybuHa YVE = KON-BO LUT. B yNaKkoBke

B = BbICOTA YCTAHOBKWN KI = BEC
r = nonesHas ry6uHa
[ = nnuHa ﬁ: Okcnpecc-apTukyn

Mepecyer: 1mm = 0.03937 atoiima 1 kr=2.2046 dpyHTa




CucrtemMmHble KOMMNeKkTyrouune

KpenexHbin koMn
ona Miracel / Smaract

- ana cprkcaumm 19” dpoHTarnbHbIX NaHene 20 UMMHAPVHECKNX BUHTOB M5 x 8
1n 19” obopynosaHus

KT ana T-nasa M5 wnpokum

[ | Bua noctaskun
[ | KomnnekT noctasku B KOMMNeKTe
100 Npy>XnHHbIX raek M5 WMPOKMX
100 BVMHTOB CO CdhepnHecKoit
ronoskoi Z-o6p. M5 x 10
20 cTpaxytoLmx raek M5 / nuctosom
metann 1,5 MM

HE/M r a KoHcTpyKUms Ne pns 3akaza
05.041.320.9 =1 1 komm.

MEC20125

KpenexHbIi KoMnnekT ansa nepgopaumm M5 / nuctoson

metann 1,5 mm
onsa Miracel / Smaract

- Ans dovikcaumn 19" pPOHTamNbHLIX NaHenen 20 NPYXHHbIX raek M5 LMPOKMX
1 19" 06opynoBaHMs 20 unNnHApU4eCcKnx BuHToB M5 x 8

[ | Bun noctaBku
B KOMMeKTe

M Komnnexr nocrasku
100 ctpaxytoLmx raek M5 / nuctosoi
metann 1,5 MM
100 BMHTOB CO CepUHECKO FONoBKOM
Z-06p. M5 x 16

HEM r 0 KoHcTpyKUmst Ne gnga 3akasa
05.041.321.9 =1 1 xowmn.

MEC20126

KpenexHbI KOMIMIIEKT AN nepopupoOBaHHbIX CEPBEPHbIX

npocpunen M5 / nuctoBon metann 2,5 Mm
ons Miracel / Smaract

- ans ounkcaummn 19” dopoHTanbHbIX NaHenemn 20 npy>uHHbix raek M5 LUIMPOKIX
1 19" 06opynoBaHMs 20 uMnNnHAPUYeCKnx BuHToB M5 x 8

[ | Buna noctasku
B KOMMMeKTe

M Komnnexr nocrasku
100 cTpaxytoLyx raek M5 / nuctoson
meTann 2,5 Mm
100 BMHTOB CO CrEPUHECKON FOOBKOM
Z-06p. M5 x 16

MEG20126 HE/J r 0 KoHcTpyKums Ne ans 3akasa
05.041.325.9 = 1 komm.

Pasamepb! B MM LW =wmpuHa HE = HopM. ef. BbICOTbI

B = BbicoTa 1 HE = 44,45 mm

[ = ry6uHa YE = KON-BO LUT. B yNaKkoBKe

B = BbICOTA YCTAHOBKW KI = BEC

r = nonesHas ry6uHa

I = pvHa H: OKenpecc apTukyn

Mepecyet: 1 MM = 0.03937 proima 1 kr=2.2046 cpyHTa




CucrtemMHble KOMMNekKkTywuune

KpenexHbi komnnekT anga T-naza M5 y3kui
onsa DoubleProRack

- Ana kpennerus 19” ppoHTanbHbIX NaHenewn M Bup nocrasku
1 19” obopynoBaHus B KOMMeKTe

B Kowmnnext nocrasku
100 Npy>uHHbIX raek M5 y3kmnx
20 BUHTOB CO Cpepr4eCKO ronoBkom Z-
06p. M5 x 10
50 umnuHapudecknx BuHToB M5 x 10
30 BMHTOB CO chepo-UMNMHAPUNHECKON
MEG20127 ronoskon Z-06p. M5 x 8

HEMU r 0 KoncTpykums Ne gns 3akasa
05.041.323.9 =1 1 komm.

KpenexHbi KomnekT ans nepdgopaumm M5

onsa DoubleProRack

- Ans kpennerus 19” ppoHTanbHbIX NaHenemn [ | Bua noctasku
1 19” obopynoBaHns B KOMM/IEKTE

I Komnnexr nocrasku
100 ctpaxytowmx raek M5 / nuctosoit
mMetann 2,5 MM
50 BUHTOB CO cdheprnyecKor ronoBkon Z-
06p. M5 x 16
40 Npy>KNHHbIX raek M5 y3kumx

MEGC20126 40 umnnHapuYecknx BMHToB M5 x 10

HEMU r n KoHcTtpykums Ne pns 3akasa
05.041.322.9 =f 1 kowmn.

KpenexHbi KomnnekT nepdopaums M5

onsa ConAct

- Ans kpenneHns 19” OHTasbHbIX NaHenemn 06p. M5 x 16
ﬁ 19”%6opygosam/|j)p 50 unnmHapuyeckmx BuHToB M5 x 8

25 cTonopHbIX raek M5

B KomnnexT nocTasku

50 cTpaxytoLLmx raek M5 / nucToBoi B Bua nocrasky

metann 1,5 mm B KOMMIEKTe
50 BMHTOB CO cdheprnHecKor ronoBkon Z-

MEC20096
HEMU r 0 KoncTtpykums Ne gns 3akasa
05.041.324.9 =1 1 komn.

Paamepsl 8 MM: LU =LimpnHa HE = HOpM. efl. BbICOTbI S = BblKnio4arens

B = BbicoTa 1 HE = 44,45 um n = KOM-BO LUTENCEbHbIX PO3ETOK

I = rmybuHa YVE = KON-BO LUT. B yNaKkoBke F1 = craHpaptHas Gokoeas fetans

B = BbICOTA YCTAHOBKWN KI = BEC F2 = HecTaHpapTHas Gokosas feTans

r = noneaHas rmy6uHa 19" = nopxoaut ans 19” obopynosaHus

[ = pvna ﬂ: OKenpecc-apTvikyn safe = GesonacHo ans aetei

Mepecyer: 1mm = 0.03937 atoiima 1 kr=2.2046 dpyHTa




CucrtemMHble KOMMNeKkTyrouune

KpenexHbin KOMNNEeKT i dopoHTanbHbIX NaHenen ¢ T-nazom
M5 wnpokumi
ons Miracel / Smaract

- Ana kpennerus 19” ppoHTanbHbIX NaHenein M Bun nocrasku
1 19” obopynoBaHus B KOMMneKTe

M Komnnext nocrasku

T™mn 1:

50 Npy>KNHHbIX raek M5 LLUMPoKMx
MEC20129 50 BMHTOB CO CdpepnHeCKor ronoBkom Z-
06p. M5 x 10
™mn2:

50 Npy>KNHHbIX raek M5 LLUMPoKMx
50 BMHTOB C NoTanHoMn ronoskor M5 x 12

50 warnb
HE/M r 0 KoHeTpykums Ne ang 3akasa
N 1: BUHT Z-06p. 05.041.335.9 =1 1 komn.
™N 2: BUHT+LWar6a 05.041.340.9 =1 1 komn.

MEC20130

KpenexHbI KOMIMEKT AN (PpOoHTasnbHbIX NaHenen ¢

nepcopaunen M5 / nuctoson metann 1,5 mm
ons Miracel / Smaract / ConAct / SoHo

- Ana kpennerus 19” ppoHTanbHbIX NaHenein M Bun nocrasku
1 19” obopynoBaHus B KOMMMeKTe

M KomnnexT noctasku

vn 1:

50 cTpaxytowmx raek M5 / nuctoBom
MEC20098 mMetann 1,5 MM
50 BMHTOB CO cpeprnyecKor ronoBKkon Z-
06p. M5 x 16
™n 2:
50 cTpaxytonx raek M5 / nuctosom
metann 1,5 um
50 BMHTOB C NoTarHon ronosko M5 x 16

50 Lwaitb
HEM r a KoHcTpyKUws Ne ans 3akasa
N 1: BUHT Z-06p. 05.041.336.9 = 1 komn.
T™VIN 2: BUHT+LWar6a 05.041.341.9 =1 1 xomn.

MEC20097

KpenexHbIi KOMMEKT A OpOoHTasbHbIX NaHenem c

nepcopaunen M5/ nuctoson metann 2,5 Mm
ons Miracel / Smaract / DoubleProRack

- Ansa kpennerust 19” ppoHTanbHbIX NaHenemn

1 19" 060pynoBaHIAS [ | Buna nocrtasku

B KOMMNeEKTe

M Komnnexr nocrasku
Tmn 1:
50 cTpaxytoLmx raek M5 / nncToBoi
MeTtann 2,5 mm
MEC20098 50 BMHTOB CO CAPEPUHECKOI FONOBKOM
Z-06p. M5 x 16
™n 2:
50 cTpaxytoLmx raek M5 / nuctoBom
mMetann 2,5 MM
50 BMHTOB C noTarHom ronoskon M5 x 16

50 warnb
HE/J r 0 KoHcTpyKums Ne ansa sakasa
T™n 1: BUHT Z-06p. 05.041.337.9 =1 1 xomn.
™N 2: BUHT+LWanb6a 05.041.342.9 =1 1 kowmm.

MEC20097




CucrtemMHble KOMMNekKkTywuune

KpenexXHbI KOMMAEKT A5 (OPOHTasbHbIX NaHesnen ¢ T-nasom
M5 y3kun
ansa DoubleProRack

- Ansa kpennerus 19” ppoHTanbHbIX NaHenemn

M Bua nocTasku
1 19” obopynoBaHus A

B KOMMNeKTe

M Komnnexr nocrasku
™n 1:
50 npy>x1HHbIX raek M5 y3kumx
50 BMHTOB CO CreprHeCKOoi
ronoekon Z-o6p. M5 x 10
MEC20129 ™n 2:
50 npy>x1HHbIX raek M5 y3kumx
50 BMHTOB C noTanHom ronoskon M5 x 12

50 wanb
HEMU r 0 KoncTpykums Ne agns 3akasa
TN 1: BUHT Z-06p. 05.041.338.9 =t 1 komn.
™MN 2: BUHT+LWarba 05.041.343.9 g! 1 komn.

MEC20130

[pYy>XMHHbIE Franku

- AN ycTaHoBKM B T-06pagHbivi Na3 B mobom M KomnnekT nocTasky

MecTe 50 NPY>KNHHbIX raek
™n 1: M5 wnpokas [ | Bupa noctaskn
anst Miracel / Smaract B KOMMeKTe

pa3mepsbl T-naza: 10x13 Mm
™n2: M5 yskada

anst DoubleProRack

paamepsbl T-nasa: 8x13 MM
™mn3: M6

anst Miracel / Smaract

pa3mMepsbl T-naza: 10x13 Mm

MEC00060

HEMU r 0 KoncTtpykums Ne pgns 3akasa
™n 1: M5 wnpokas 01.350.431.9 =1 1 komn.
™n 2: M5 y3kas 05.041.503.9 =t 1 koM.
™7n 3: M6 01.350.405.9 =t 1 komn.

CTpaxytoLlme rankm

- yCTaHaBnvBatoTCs B Npodomnm ¢

- B Komnnext nocrasku
nepdopaumen

50 cTpaxytoLmx raek

Tmn 1: nuctoson metann 1,5 mm
ans Miracel / Smaract / ConAct /
SoHo

T™MN 2: NCTOBOW MeTann 2,5 mm
ons Miracel Server / Smaract Server /

[ | Bupa noctaskn
B KOMM/eKTe

MEC20139 DoubleProRack ¢ nepdopauvein
HEMU r 0 KoncTtpykums Ne pgns 3akasa
M5: Tmn 1: nnct. meT. 1,5 MM 05.041.513.7 =1 1 komm.
M5: Tmn 2: nucT. meT. 2,5 MM  05.041.518.7 = 1 komn.

1 komn.

M6: Tun 1: nncT. meT. 1,5 Mm 05.041.514.7 1 komn.
M6: Tvn 2: nncT. meT. 2,5 MM 05.041.519.7

Pa3amepsl B MM: W =wmpnHa HE = HopM. eq. BbICOTbI S = Bblknioyarens
B = BbicoTa 1 HE = 44,45 um n = KON-BO PO3ETOK
I = rmybuHa YVE = KON-BO LUT. B yNaKkoBke F1 = craHpaptHas Gokoeas fetans
B = BbICOTA YCTAHOBKWN KI = BEC F2 = HecTaHpapTHas Gokosas feTans
r = noneaHas rmy6uHa 19" = nopxoaut Ans 19" o6opynoBaHus
0 = pvka ﬁ: Okenpecc-apTrkyn safe = GesonacHo ans neten

Mepecyer: 1mm = 0.03937 atoiima 1 kr=2.2046 dpyHTa




CucrtemMmHble KOMMNeKkTyrouune

BWHTbI CO cdrepryHecKon rorioBKOM

- 1o Hopwme IEC DIN 967 I Komnnexr nocrasku

50 cdhepnHecKmnx BUHTOB C Z-LUNULIEEM

[ | Buna nocraskn
B KOMMMeKTe

KoHcTpykums Ne pgns 3akasa

MEC20140 M5 x 10 05.041.330.9 = 1 Komn.
M5 x 16 05.041.331.9 =1 1 komn.
M6 x 10 05.041.332.9 1 komn.
M6 x 16 05.041.333.9 1 komn.

BWHT ¢ moTarHOW rofoBKON + Lanba

- no Hopme IEC DIN EN ISO 7047 M Komnnext nocrasku
50 BMHTOB C NoTamHOWM rofioBKOM
50 wanb

[ | Buna noctaskun
B KOMMMeKTe

MEC20141 HE/M r a KoHcTpyKUws Ne ans 3akasa
M5 x 12 05.041.203.9 =1 1 komn.
M5 x 16 05.041.290.9 =1 1 xomn.

Pasamepb! B MM W =wwmpunHa HE = HopM. en. BbICOTbI S = Bblknioyarens
B = BbicoTa 1 HE = 44,45 mm n = KON-BO PO3ETOK
[ = ry6uHa YE = KON-BO LUT. B yNaKkoBKe F1 = craHpapTHas GokoBas feTans
B = BbICOTA YCTAHOBKW KI = BEC F2 = HecTaHpapTHas GokoBas feTank
r = nonesHas rnyéuHa 19" = nopxoput ans 19” o6opynosaHma
0 = pnvka H: OKkenpecc-apTukyn safe = GesonacHo ans aeten

Mepecyet: 1 MM = 0.03937 proima 1 kr=2.2046 cpyHTa




CucrtemMHble KOMMNekKkTywuune

BWHT co cdhepuryecKkom ronoBkom
C KPeCTOBbIM LUNLIEM

\ = 1 L - no Hopme IEC DIN EN ISO 7045 I Komnnext nocraskm
Ty B 1 KomnnekTte 50 WTyK
" |
HEMU r 0 KoncTpykums Ne pgns 3akasa VE
e ™ 8 M 4 6es wanbbl 05.041.607.8 1 Komn.
MEC00014 8 M 5 6e3 Lwarbbl 05.041.611.8 1 komn.
12 M 4 6e3 warbbl 05.041.609.8 1 komn.
12 M5 c wanboi 05.041.613.8 g! 1 komn.
16 M 5 ¢ waibom 05.041.614.8 1 komn.
16 M6 c waiboi 05.041.616.8 ﬁ 1 koM.

& o
2 - LInuHapu4ecKnin BUHT
il | | C LLECTUIPaHHbIM YriyBneHnem
]
L) 1 - N
. -no IEC ISO 4762 (M3MEeHEHHbIN) B KomnnexT nocTasky
T 1 kKomMnnekT no 50 WTyK
- A -
KoHeTpykums Ne pns 3akaza
MEC00013 8 M5 05.041.574.8 =1 1 Komn.
8 M 5 B MMKpOO60Onoyke 05.041.575.9 =t 1 komn.
[avika Tensiloc
[ | Matepuan I Komnnext nocraskm
cTanb, HYKeNMpoBaHHasa 1 KomnnekT no 50 WryK
MEC20021 KoHcTpykums Ne nns 3akasa
M5 05.041.533.8 =1 1 Komm.
Pasmepbl B MM: W =wwupuHa HE = Hopm. efi. BbICOTbI S = Bblkno4aTens
B = BbicoTa 1 HE = 44,45 um n = KON-BO PO3ETOK
I = rnybuHa YE = KOn-BO LUT. B yNakoBke F1 = cranpaptHas GokoBas Aetans
B = BbICOTA YCTAHOBKM KI = BEC F2 = HecTanpapTHas GokoBas feTank
r = noneaHas rmy6uHa 19" = noaxoamT Ans 19" o6opynoBaHws
[ = nnvHa ﬁ: Okenpecc-apTvkyn safe = 6esonacHo ans geten

Mepecuet: 1 mm = 0.03937 aoiiva 1 kr=2.2046 cpyHTa




	06_SysZub_01
	06_SysZub_02
	06_SysZub_03
	06_SysZub_04
	06_SysZub_05
	06_SysZub_06
	06_SysZub_07
	06_SysZub_08
	06_SysZub_09
	06_SysZub_10
	06_SysZub_11
	06_SysZub_12
	06_SysZub_13
	06_SysZub_14
	06_SysZub_15
	06_SysZub_16
	06_SysZub_17
	06_SysZub_18
	06_SysZub_19
	06_SysZub_20
	06_SysZub_21
	06_SysZub_22
	06_SysZub_23
	06_SysZub_24
	06_SysZub_25
	06_SysZub_26
	06_SysZub_27
	06_SysZub_28

